Jung-Institut Stuttgart e.V. Jung-Gesellschaft Stuttgart e.V.

Alexanderstr. 92



# C. G. Jung-Gesellschaft Stuttgart e.V.

Förderverein für Analytische Psychologie und das C. G. Jung-Institut Stuttgart

# C. G. Jung-Institut Stuttgart e.V.

Institut für Analytische Psychologie und Psychotherapie
Ausbildung für Psychologische Psychotherapeuten
Analytische Kinder- und Jugendlichenpsychotherapeuten
Fort- und Weiterbildung für Ärzte

Alexanderstr. 92 70182 Stuttgart Tel. 0711-242829; Fax 0711-241360 info@cgjung-stuttgart.de www.cgjung-stuttgart.de



MITmachen MITwirken MITschaffen MITziehen MITstreiten MITgehen MITeinander MITGLIED SEIN

### Mitgliedschaft

# C. G. Jung-**Institut** Stuttgart e.V.

Institut für Analytische Psychologie und Psychotherapie Staatlich anerkannte Ausbildungsstätte Ärztliche Weiterbildung gem. WBO

Das C. G. Jung-Institut ist eine staatlich anerkannte Aus- und Weiterbildungsstätte für Ärzte, Psychologen und Pädagogen in analytischer und tiefenpsychologisch fundierter Psychotherapie.

Zentrales Anliegen des C. G. Jung-Instituts ist die wissenschaftliche Vermitlung der Analytischen Psychologie und Psychotherapie nach C. G. Jung und deren aktuelle Weiterentwicklung.

Voraussetzung für die Mitgliedschaft ist die abgeschlossene Ausbildung als Analytische/r Psychotherapeut/in für Erwachsene oder für Kinder und Jugendliche. Weitergebildete Ärzte und Therapeuten in tiefenpsychologisch fundierter Psychotherpie haben ebenfalls Zugang zur Mitgliedschaft.

Durch Ihre Mitgliedschaft unterstützen Sie die Arbeit des Instituts mit einem Jahresbeitrag von 250,- €. Die Mitgliedschaft im Institut beinhaltet auch die Mitgliedschaft in der Gesellschaft. Mitglieder, welche direkt nach dem Examen den Antrag stellen, sind das erste Jahr kostenfrei dabei.

Als Mitglied erhalten Sie ...

- kostenfreies Coaching bei der Praxisgründung
- die Vorrausetzung, als Dozent/in und Supervisor/in am Institut t\u00e4tig zu werden
- die Voraussetzung zur Mitgliedschaft in der DGAP
- regelmäßige Informationen über Entwicklungen
- Zugang zu ausgewählten Vorträgen und Seminaren des Semesterprogramms
- freien oder reduzierten Eintritt zu Vorträgen,
   Seminaren und Fortbildungskursen der Gesellschaft
- ein Abonnement des Jung-Journals
- Zugang zur Fachbibliothek des C. G. Instituts
- Einladungen zu den 2 mal jährlich stattfindenden Mitgliederversammlungen des Instituts
- die Aufnahme Ihrer Praxis-Adresse in das Therapeutenverzeichnis unserer Web-Seite im Internet

## Mitgliedschaft

# C. G. Jung-**Gesellschaft** Stuttgart e.V.

Verein zur Förderung der Analytischen Psychologie

Die C. G. Jung-Gesellschaft, gegründet 1977, ist ein Förderverein für das C. G. Jung-Institut Stuttgart und die Analytische Psychologie. Sie hat es sich zur Aufgabe gemacht, das Wissen und die aktuellen Forschungen der Analytischen Psychologie einer breiteren Öffentlichkeit zu vermitteln. In Seminaren, Kursen und Fortbildungen können alle Interessierten vertieftes Wissen in Analytischer Psychologie erwerben und zugleich lernen, dieses Wissen in ihr Leben und soziales Handeln zu integrieren. Ein Teil der Fortbildungskurse ist für spezifische Berufsgruppen konzipiert, andere sind auf bestimmte Themen und Interessen hin orientiert.

Einige der Vorträge, Seminare, Workshops und Kurse sind zertifiziert im Rahmen der Qualitätssicherung für Psychotherapeuten und Ärzte.

Durch Ihre Mitgliedschaft unterstützen Sie die Arbeit der Gesellschaft mit einem Jahresbeitrag von 80,- €

Als Mitglied erhalten Sie folgende Leistungen:

- Informationen über das Veranstaltungsangebot
- ermäßigte Veranstaltungskosten
- Abonnement des Jung Journals
- Zugang zu ausgewählten Vorträgen und Seminaren des Semesterprogramms des Instituts
- Die Möglichkeit zur aktiven Mitgestaltung in der jährlichen Mitgliederversammlung der Gesellschaft
- Zugang zur Fachbibliothek des C. G. Jung-Instituts Stuttgart

# Mitgliedsantrag

Strasse Handy C. G. Jung-Institut Stuttgart e.V. (inkl. Mitgliedschaft C. G. Jung-Gesellschaft e.V.) Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im C. G. Jung-Gesellschaft Stuttgart. e.V.

**Jnterschrift** 

E-Mail